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Téma práce: aktuální, koresponduje se st. programem 

Jazyková stránka práce: na vysoké úrovni; kultivovaný čtivý jazyk bez gram. či 
stylistických nedostatků 

Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky; teoretická část je kvalitním kompilátem 
z dostupných (i cizojazyčných) zdrojů, logicky vystavěný, provázaný, doplněný 
obrázky; citace jsou vhodně propojovány s autorkým textem; výzkumné šetření je 
pečlivě zpracováno, autorka stanovila 7 hypotéz, které precizně podložila; respondenty 
se stalo 278 žáků ZŠ; výsledky autorka pečlivě prezentovala, shrnula; oceňuji hlubší 
interpetaci výsledků i následné doporučení pro praxi 

Rozsah práce: spíše rozsáhlý (76 stran vlastního textu), což je dáno pečlivým 
přístupem ke zpracování práce a rozsáhlejší empirickou částí - v tomto kontextu 
považuji rozsah za opodstatněný  

Použitá literatura: aktuální, relevantní 

Počet uváděných titulů: vysoký - více než 70 (!) zdrojů 

Citace v textu: odpovídají, četně prostoupeny autorským textem; práce byla 
vyhodnocena v Odevzdej.cz, celková podobnost 7%, vedoucí práce konstatuje, že 
nedošlo k pochybení 

Formální stránka práce: pečlivá, úhledná 

Otázky a témata k diskusi:  

1. Domnívá se autorka (i ze své praxe lektorky primární prevence), že je povědomí 
pedagogických pracovníků o tomto tématu dostatečné? 

2. Mapovala autorka zkušenosti respondentů s užíváním el. cigaret dle pohlaví? 
Domnívá se, že budou existovat rozdíly mezi chlapci a dívkami? 

Využitelnost pro praxi: vysoká 

Cíl práce: Stanoven v úvodu, splněn: "Cílem práce je charakterizovat elektronické 
cigarety pro lepší pochopení jejich vzestupu a rostoucí popularity mezi dětmi…" 

 

Celkové zhodnocení: Předkládanou bakalářskou práci hodnotím jako nadstandardní, 
v mnoha ohledech dosahuje kvalit práce diplomové. Z textu je patrné, že autorka zná 
problematiku ze své praxe lektorky programů primární prevence. Vyzdvihuji nejen 
kvalitně zpracovanou teoretickou část, která může sloužit jako podrobný informační 
materiál pro pedagogy a další zájemce, ale také pečlivě vystavěné výzkumné šetření 



včetně následné interpretace a diskuze získaných dat. Kvalitu práce "podtrhuje" 
kultivovaný, čtivý jazyk bez gramatických a stylistických nedostatků. 

Autorka pracovala svědomitě a samostatně.  
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